

地暖试水后想停暖,该咋办

供热部门:可找专业人员抽出管道中的水,防止管道冻裂

□记者 许君丽 报道

本报10月31日讯 近日,市民王女士遇到一个难题。她家今冬本不打算供暖,可因为忘记关闭控制阀门,暖气管道已经打压试水,听说地暖管道内有水,冬季容易冻裂,供暖还是不供暖,王女士拿不定主意了。

市民王女士说,她家的新房今年刚装修好,因为面积较大,110多平的房子暖气费得交近三千元,考虑到今冬一家人不经常在新房住,她打算今年先不供暖。

可跟物业联系后,王女士才得知,小区已经上水试压,地暖管道内如果有水,冬季气温降低,很容易出现冻裂管道等问题,而出现这一问题并不在开发商保修范围内。如此一来,王女士犯了难,交钱供暖对她并不划算,但不供暖又怕管道冻裂造成损失。

针对王女士的情况,记者咨询威海市燃气热力管理处。工作人员说,新供暖小区往往入住率较低,常常存在多家不供暖的情况。如果供暖管道中有水,一旦遇到低温天气,极易发生管道爆

裂,对居民和邻居都会有影响。市民如不想供暖,可请专业人员将管道中的水抽出,这样冬天就不会冻裂管道了。

另外,工作人员还表示,地暖使用寿命比较长,地暖用户们应定期清洗过滤网。对于集中供暖用户而言,由于热水由供热站提供,里面容易产生一些杂质或铁锈,时间一长,这些铁锈会将管道堵塞,从而影响室内供暖温度。如果用户感到温度变低,可以联系物业或者地暖专业人员进行清理,提高供暖质量。

同时,工作人员提醒市民,随着供暖期的临近,市民应该多检查一下供暖管件等设施,地暖用户首次供暖尤其要留意小区试水通知,在试水时,需要留人在家中观察是否有特殊情况出现,避免发生漏水情况,造成不必要的损失。

“供暖”热线
18906310289

大乳山天然气管线开工建设

三个标段同时开工

工期约为60天

□记者 刘洁 报道
□通讯员 王欣淑

本报10月31日讯 日前,大乳山滨海旅游度假区及金港村天然气管线正式开工建设。整个工程三个标段同时开工,工期为60天,预计将提前完成。

据了解,该项目计划总投资约500万元,计划建设管线长度13公里,其中至大乳山区域内10公里,途经西泓村开口向北延伸至金港村3公里。具体的敷设路径为:海阳所镇陈家村——吕家庄村——邢家村——水头村——姜格村——大乳山滨海旅游度假区,同时自姜格村敷设分支管线向北延伸至金港村。项目建成后,此管线与“乳一文一荣”天然气管输管线相贯通。

整个工程划分为3个标段,分别为陈家村至邢家村、邢家村至海洲饭店、海洲饭店至大乳山。三个标段同时开工,工期为60天,预计可以提前完成。项目建成后可满足大乳山风景区及其周边居民的天然气使用需求。

争分夺秒

近来威海气温骤降,10月30日乳山市热电厂北郊分厂的工人们正抓紧调试今年新上的供暖设备。据了解,北郊分厂扩建工程总投资4000万元,工程投入使用后可新增供暖面积100万平方米,这将大大缓解城区供暖压力。

本报记者 刘洁 摄影报道
通讯员 杨晓东

